



## **În atenția**

## **Furnizorilor de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale**

Conform adresei CNAS nr.P8955/02.10.2015, facem următoarele precizări :

- Asigurații statelor member UE/SEE/Confederației Elvețiene se înregistrează în sistemul de asigurări sociale de sănătate din România în baza formularelor europene S1 ( E106, E109, E120, E121 ). În acest context aceste persoane figurează în evidența unei case de asigurări de sănătate fiind înregistrate în Sistemul Informatic Unic Integrat la categoria “ Pacienți din statele member ale UE/SEE/Elveția, beneficiari ai formularelor europene/documentelor europene ( E106, E109, E120, E121/S1)”;
- Potrivit HG nr. 400/2014, în relațiile contractuale cu casele de asigurări de sănătate, furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale sunt obligați să asigure acordarea asistenței medicale și a dispozitivelor medicale și să elibereze medicamente din prescripțiile medicale eliberate de medicii aflați în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate, beneficiarilor formularelor/documentelor europene ;
- Potrivit art. 12 alin ( 1 ) din Ordinul președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 581/2014 privind aprobarea Normelor metodologice pentru stabilirea documentelor justificative privind dobândirea calității de asigurat, adeverința de asigurat se eliberează de către casa de asigurări de sănătate în situația în care, în urma interogării instrumentului electronic, persoana nu apare în aplicația menționată anterior. Asigurații statelor membre ale UE/SEE/Confederației Elvețiene nu se regăsesc printre categoriile de persoane pentru care potrivit actului normativ anterior menționat , se eliberează adeverință de asigurat.

**Prin urmare în cazul unui asigurat al unui stat membru UE/SEE/Confederației Elvețiene , aflat în evidența unei case de asigurări de sănătate ( înregistrarea efectuându-se pe baza documentului de deschidere de drepturi emis de către instituția competentă din statul membru respectiv ), accesul la servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale se face în urma accesării instrumentului electronic pus la dispoziție de Casa națională de Asigurări de Sănătate, constituit în baza Registrului unic de evidență al asiguraților.**